
ΠΡΑΚΤΙΚΟ  ΚΛΗΡΩΣΗΣ 

 

 

Στη Βέροια, σήμερα Παρασκευή 17 Ιουνίου 2016, ώρα 15.00, 

στα γραφεία του Επιμελητηρίου Ημαθίας διενεργήθηκε κλήρωση, 

σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 26 του Ν.4024/2011, για την 

επιλογή υπαλλήλων, ως τακτικών και ισάριθμων αναπληρωματικών 

μελών που θα συμμετέχουν στις επιτροπές του άρθρου 38 του Π.Δ. 

118/2007, που θα συγκροτηθούν από το Διοικητικό Συμβούλιο για τη 

διενέργεια δημόσιων διαγωνισμών, ή την ανάθεση ή την αξιολόγηση, 

παρακολούθηση, παραλαβή προμηθειών, υπηρεσιών ή έργων κατά την 

ισχύουσα σχετική νομοθεσία. 

Η κλήρωση έγινε ύστερα από την με αριθ. 2594/Φ.2.9/16-6-

2016 Ανακοίνωση του Επιμελητηρίου Ημαθίας, η οποία 

τοιχοκολλήθηκε στον πίνακα ανακοινώσεων του Επιμελητηρίου και 

αναρτήθηκε στην ιστοσελίδα του Επιμελητηρίου, όπως ο νόμος ορίζει.  

 Μετά τη συμπλήρωση της ώρας διεξαγωγής, η Αναπλ. 

Διευθύντρια, Όλγα Σαββίδου, παρουσία της υπαλλήλου Αμυγδαλιάς 

Μαυροπούλου και του ειδικού συμβούλου Κωνσταντίνου Τσακιρίδη, 

προχώρησε στην κλήρωση των μελών των Επιτροπών από τους 

αναφερόμενους υπαλλήλους στον κατάλογο που απέστειλε το Τμήμα 

Προσωπικού & Μισθοδοσίας της Διεύθυνσης Διοικητικού-Οικονομικού 

της Περιφερειακής Ενότητας Ημαθίας (αριθ. πρωτ. 253235(2690)/16-

6-2016) στον οποίο συμπληρώθηκαν τα ονόματα μιας μονίμου 

υπαλλήλου του Επιμελητηρίου Ημαθίας και των δύο ειδικών 

συμβούλων. Δεν συμμετείχε στην κλήρωση η υπάλληλος του 

Επιμελητηρίου Ημαθίας Όλγα Σαββίδου που θα απουσιάζει καθ’ όλη 

τη διάρκεια του έτους με άδεια κύησης, λοχείας και ανατροφής τέκνου. 

 Η κλήρωση έγινε με τη χρήση κληρωτίδας στην οποία 

τοποθετήθηκαν αριθμημένοι κλήροι, ο αριθμός των οποίων 

αντιπροσωπεύει τον αύξοντα αριθμό που αντιστοιχεί σε κάθε υπάλληλο 

στον ανωτέρω κατάλογο. 

 Πρώτα διενεργήθηκε η κλήρωση για τα τακτικά μέλη κάθε 

επιτροπής και μετά για τα αναπληρωματικά της. Μάλιστα για τη 

διασφάλιση της διαφάνειας της σχετικής διαδικασίας παρευρέθηκε  ο 

Γενικός Γραμματέας του Διοικητικού Συμβουλίου κ. Πατσιαβούρας 

Νικόλαος και ο Πρόεδρος του Μεταποιητικού Τμήματος κ. Γιάγκογλου 

Αναστάσιος. 

 

Τα ονόματα των κληρωθέντων μελών αναγράφηκαν σε πίνακα κατά 

σειρά κλήρωσης 

 

 



Α. Επιτροπή διενέργειας διαγωνισμών, αξιολόγησης των 

αποτελεσμάτων των διαγωνισμών και των διαδικασιών 

διαπραγμάτευσης 

 

Α/Α ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ 

1. Αβραάμ Δημήτριος Τσίτσα Δήμητρα 

2. Παπαδοπούλου Αικατερίνη Γκουτζιαμπασοπούλου Ελένη 

3. Ελευθεριάδου Ευδοξία Λαφάρας Αθανάσιος 

 

Β. Επιτροπή αξιολόγησης ενστάσεων 

 

Α/Α ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ 

1. Κουλίτσα Σουλτάνα Διπτένης Όθων 

2. Χατζηκώστας Αλέξανδρος Αθανασίου – Σεράκης Αθανάσιος 

3. Μπίμπου Σμαρούλα Αδάμου Ευαγγελία 

 

Γ. Επιτροπή παραλαβής 

Προκειμένου να διευκολυνθεί η λειτουργία της Υπηρεσίας και 

σύμφωνα με την εν ισχύ απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του 

Επιμελητηρίου Ημαθίας στο πρακτικό Νο 4/3-4-2015, στη 

συγκεκριμένη επιτροπή θα μετέχουν οι μόνιμοι υπάλληλοι και οι 

ειδικοί σύμβουλοι του Επιμελητηρίου.  Συνεπώς, ως τακτικά μέλη 

ορίζονται οι υπάλληλοι Αμυγδαλιά Μαυροπούλου και ο ειδικός 

σύμβουλος Κωνσταντίνος Τσακιρίδης, πρώτο αναπληρωματικό μέλος 

ορίζεται ο ειδικός σύμβουλος Νικόλαος Μπιζάκης, ο οποίος δε μπορεί 

να παραβρίσκεται πάντα στο Επιμελητήριο λόγω της φύσης του 

επαγγέλματός του, οπότε κλήρωση έγινε για το ένα τακτικό μέλος και 

τα δύο αναπληρωματικά. 

 

Α/Α ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ 

1. Μαυροπούλου Αμυγδαλιά Μπιζάκης Νικόλαος 

2. Τσακιρίδης Κωνσταντίνος Δημητρούλης Δημήτριος 

3. Ανδρεάδου Μαρία Μπούχτσης Μαρίνος 

 

 

Προς πίστωση των ανωτέρω συντάχθηκε το παρόν πρακτικό, το 

οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί, ενώ με ευθύνη της Αναπλ. 

Διευθύντριας, Όλγας Σαββίδου, το πρακτικό κλήρωσης θα διαβιβαστεί 

στο Διοικητικό Συμβούλιο για την έγκριση του, στα ανωτέρω τακτικά 

και τα αναπληρωματικά μέλη προκειμένου να λάβουν γνώση, ενώ θα 

αναρτηθεί στον πίνακα ανακοινώσεων και στην ιστοσελίδα του 

Επιμελητηρίου Ημαθίας. 



 

 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΛΗΡΩΣΗ: 

 

Όλγα Σαββίδου 

 

 

Αμυγδαλιά Μαυροπούλου 

 

 

Κωνσταντίνος Τσακιρίδης 

 

 

 

 

 

 


